
 
 
Informació General
 
Entitat : Universitat Rovira i Virgili
Organisme : Gabinet de Comunicació i Relacions Externes
Expedient : SE0031/21   (NOTHINGAD COMUNICACIO, SL)
Objecte : Servei d assessorament, planificació, negociació i inserció de publicitat i continguts en els mitjans
de comunicació de les campanyes promocionals de la Universitat Rovira i Virgili i Fundació URV
Modalitat : Serveis
Procediment : Obert
Forma d'adjudicació : Pluralitat de Criteris
Tramitació : Ordinària
Import licitació sense impostos : 200.000,00€
Import licitació amb impostos : 242.000,00€
Data Publicació : 30 - 07 - 2021
Termini de presentació de ofertes :
-  Inici del termini : 29 - 07 - 2021 13:00
-  Fi del termini : 16 - 09 - 2021 23:59
Data obertura Ofertes : 05 - 10 - 2021
C.P.V. :
[ 79341200 ]  Servicios de gestión publicitaria.
 
Més informació : contractacio.oc@urv.cat
 
Dades de l'adjudicació
 
Descripció : Servei d assessorament, planificació, negociació i inserció de publicitat i continguts en els
mitjans de comunicació de les campanyes promocionals de la Universitat Rovira i Virgili i Fundació URV
Adjudicatari : (B64673130)NOTHINGAD COMUNICACIO, SL
Data Adjudicació : 24 - 11 - 2021
Termini de Formalització : Màxim de cinc dies naturals des del següent a aquell en que l'adjudicatari hagi
rebut el requeriment a aquest efecte, una vegada transcorregut el termini de quinze dies hàbils des que
es remeti la notificació de l'adjudicació als licitadors i candidats sense que s'hagués interposat recurs que
comporti la suspensió de la formalització del contracte
Import amb impostos : 242.000,00€
Import sense impostos : 200.000,00€
Mitjà de publicació de l'anunci de licitació : DOUE-BOE-BOP-Perfil del Contractant
Avantatges de l'oferta adjudicatària : Oferta econòmicament més avantatjosa segons els criteris
establerts en el plec
Lots :
[ Adjudicat ] Inserció publicitat en els mitjans de comunicació
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